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10. Februar 2025

Save the Date!

Zum 25. Mal in Berlin: Die Lange Nacht der Wissenschaften am 28. Juni 2025 / Jubiläumstickets kosten 5 Euro


Berlin, 10.02.2025. 25 Jahre Lange Nacht der Wissenschaften in Berlin: Am Samstag, dem 28. Juni 2025, öffnenfindet die Lange Nacht der Wissenschaften (LNDW) zum 25. Mal  in ganz Berlin statt. Vvon 17 bis 24 Uhr laden rundmehr als 50 wissenschaftliche und wissenschaftsnahe Einrichtungen. Die Veranstaltung ist eine der traditionsreichsten und das größte Wissenschaftsevent Deutschlands.
Bis zu 30.000 Besucher*innen nutzen jährlich die Gelegenheit,  Sie dazu ein, einen Blick hinter dieihre Kulissen zu werfen und Wissenschaft und Forschung unmittelbar zu erleben.

.Zum Jubiläum hat die LNDW für ihre Gäste ein besonderes Angebot: Die Tickets kosten dieses Mal nur 5 Euro, Kinder unter 6 Jahren sind kostenfrei eingeladen.

Das Programm der LNDW wird auch in diesem Jahr vielfältig sein – mit spektakulären Experimenten, spannenden Vorträgen, Wissenschaftsshows und Laborführungen. Das komplette Programm der Langen Nacht der Wissenschaften 2025 wird im Mai auf www.langenachtderwissenschaften.de veröffentlicht. Der Ticket-Vorverkauf startet Anfang April und ist ebenfalls direkt über die Website und an allen Reservix-Vorverkaufsstellen möglich. 
Ein besonderer Dank gilt der Senatsverwaltung für Wissenschaft, Gesundheit und Pflege, der Berliner Sparkasse und unserer Spenderin, der Technologiestiftung Berlin.
Über die Lange Nacht der Wissenschaften Berlin 
 
Die Lange Nacht der Wissenschaften (LNDW) Berlin findet seit 2001 jährlich statt. Zwischen 17 und 24 Uhr erwarten die Besucher:innen unzählige Programmpunkte. Organisiert und finanziert wird die Lange Nacht der Wissenschaften weitgehend von den beteiligten wissenschaftlichen Einrichtungen selbst. Darüber hinaus wird sie von zahlreichen Partner:innen unterstützt.
   
Die Lange Nacht der Wissenschaften online  
 
www.langenachtderwissenschaften.de/presse
www.facebook.com/LangeNachtDerWissenschaftenBerlin 
www.instagram.com/lndwberlin  
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