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Der Ticketverkauf der LNDW 25 beginnt - 
zum 25. Jubiläum kosten Tickets nur 5 Euro!

Berlin. Am Samstag, dem 28. Juni, feiert die Lange Nacht der Wissenschaften ihr 25. Jubiläum. Von 17 bis 24 Uhr öffnen dafür rund 50 wissenschaftliche und wissenschaftsnahe Einrichtungen ihre Türen und zeigen, wie es hinter ihren Kulissen aussieht. Wer spektakuläre Experimente zum Mitmachen, Wissenschaftsshows, Laborführungen und spannende Vorträge nicht verpassen will, sollte diese Gelegenheit nutzen. Vor allem, weil die Tickets in diesem Jahr lediglich fünf Euro kosten. 
„Es erfüllt mich mit großem Stolz, dass die Lange Nacht der Wissenschaften in diesem Jahr bereits zum 25. Mal stattfindet. Sie ist ein bedeutendes Aushängeschild für die Metropolregion Berlin-Brandenburg – stets im Wandel, genau wie die Wissenschaft selbst. In diesen Jahren hat sich die Wissenschaft kontinuierlich weiterentwickelt, ebenso wie die LNDW. Um noch mehr Menschen den Zugang zur faszinierenden Welt der Wissenschaft zu ermöglichen, haben wir in diesem Jubiläumsjahr die Ticketpreise vereinheitlicht und auf fünf Euro gesenkt. Damit laden wir alle Interessierten herzlich ein, Wissenschaft hautnah zu erleben – bei über 1.000 Programmpunkten voller Entdeckungen und Inspiration.“
so Dr. Christina Quensel, Vorsitzende des LNDW e.V. und Geschäftsführerin der Campus Berlin-Buch GmbH.
Der Ticketverkauf startet ab sofort über die Webseite der LNDW unter www.langenachtderwissenschaften.de oder in allen Reservix-Vorverkaufsstellen. Die Tickets berechtigen zum Besuch aller Einzelveranstaltungen in den teilnehmenden Wissenschaftseinrichtungen in ganz Berlin. Die Tickets erlauben zudem die kostenfreie Nutzung von Sonderbussen, die Sie zu Veranstaltungsorten bringen, die abseits des ÖPNV liegen – beispielsweise in Adlershof oder am Campus Buch.
Das komplette Programm der LNDW 2025, bei dem für jeden – unabhängig vom Interessengebiet, Wissensstand oder Alter – etwas dabei ist, wird Anfang Mai auf der Webseite veröffentlicht.
Wir freuen uns, viele Wissenschaftsbegeisterte vor Ort begrüßen zu dürfen! 

 
Informationen zur Langen Nacht der Wissenschaften: 

Die Lange Nacht der Wissenschaften (LNDW) findet seit 2001 jährlich statt. Organisiert und finanziert wird die Lange Nacht der Wissenschaften weitgehend von den beteiligten wissenschaftlichen Einrichtungen selbst. Darüber hinaus wird sie von zahlreichen Partner:innen unterstützt. 
Ein besonderer Dank gilt der Senatsverwaltung für Wissenschaft, Gesundheit und Pflege und unserer Spenderin, der Technologiestiftung Berlin.

Die Lange Nacht der Wissenschaften online:   
 
www.langenachtderwissenschaften.de  
www.facebook.com/LangeNachtDerWissenschaftenBerlin 
www.instagram.com/lndwberlin 
www.linkedin.com/company/lange-nacht-der-wissenschaften-berlin  
  
Weitere Medieninformationen: 

Wir haben für Sie Logo- und Bildmaterial zur Verfügung gestellt, das Sie im Rahmen einer Berichterstattung zur Langen Nacht der Wissenschaften 2025 kostenfrei unter Nennung des Urhebers (beim Bild angegeben) verwenden dürfen: 

· Pressefotos
· Logo und Kampagnenmotive

Ansprechperson für die Medien:   
 
Juri Mertens
Agentur Medienlabor 
E-Mail: lndw-presse@agentur-medienlabor.de
Tel.: +49 331 243 62 60  
Alleestraße 4, 14469 Potsdam
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